

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com, tel-0343103946

Nr. 4624 din 14.07.2022

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 14.07.2022, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local convocată de îndată la sediu, sala – Extindere sediu.

În baza dispoziției primarului nr.100 din 14.07.2022, s-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei de convocare a Consiliului local al comunei Suditi în sesiune extraordinară convocată de îndată.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 10 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți : -Bodeanu Iuliana Alexandrina -nemotivat.

Lipsește dl. primar Șincan Vasile și este înlocuit de drept de domnul Crăciun Silviu Mihail-viceprimar, participă secretarul general cu caracter temporar, d-na Hogeș Angelica .

Sesiunea este deschisă. Număr cetățeni care participă : = __ - __

După apelul nominal făcut de secretarul general al comunei rezultă că, fiind prezenți consilieri (mai mult de jumătate plus 1 din numărul consilierilor în funcție), și anunță că sesiunea este regulamentară și se poate desfășura.

Se supune la vot procesul verbal al sesiunii anterioare și se aproba cu 10 voturi pentru, în forma în care a fost întocmit.

Domnul Neagu Ionel preia atribuțiile de președinte de sesiune și dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus, respectiv :

1-Proiect de hotărâre nr. 43 din 14.07.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”Modernizare drum comunal DC7 în comuna Suditi , jud. Ialomita” și suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre- nr. 44 din 14.07.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”Sistem de canalizare ape menajere și stație de epurare în comuna Suditi, jud. Ialomita”

-Referate de aprobare a proiectelor, întocmite de primarul comunei în calitate de inițiator al proiectelor de hotărâre.

-Raport întocmit de compartimentele de specialitate.

-Avize emise de comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Ordinea de zi , supusă la vot de președ. sesiune și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Președintele de sesiune dă cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 43 din 14.07.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”Modernizare drum comunal dc7 în comuna Suditi , jud. Ialomita. Inițiator-primar.

.Referatul de aprobare a proiectului.Referatul de specialitate întocmit de compartiment Achiziții publice.

-Avizul celor 3 comisii specialitate -favorabile.Nr.1-Agricultură, activități economic-financ, amenajarea teritoriului și urbanism, prot. mediu, turism. Nr.2- Învățământ, sănătate și familie, activ. social-cultural, culte, copii, tineret și sport, Nr.3-Juridică și de disciplină

Dl.viceprimar prezintă Dispoziția de șantier nr. 1/ 12.07.2022 aferentă obiectivului de investiție. refacere infrastructura drum DC7 , deteriorată datorită circulației utilajelor agricole de mare tonaj , a intemperiilor din perioada de 24 de luni în care lucrările au fost întrerupte din cauza lipsei resurselor financiare la bugetul local prin care se propune executarea lucrării de scarificare , reprofilare cu completare de piatră spartă în grosime de 6 cm și compactarea conform caietului de sarcini. Aceste lucrări se vor executa la reluarea lucrărilor , înainte de realizarea stratului de uzură și se vor face fazele determinante conform Programului Avizat de ISC ;

Măsurile dispuse nu implică modificarea soluțiilor tehnice generale din proiectul inițial.

Discuții:-nu sânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru = 10
Voturi împotriva=0-,
abțineri =0-.

Punctul 2 :

Domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre nr. 44 din 14.07.2022 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții ”Sistem de canalizare ape menajere și stație de epurare în comuna Suditi, jud. Ialomita”*inițiat de primarul comunei, referatul de aprobare întocmit de inițiator.*

-Raportul întocmit de compartimentul de specialitate-financiar contabil.

-Avizul comisiilor de specialitate nr.1- Agricultură, activități economice- financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, prot. mediu, turism, nr.2- Învățământ, sănătate și familie, activ. social-cultural, culte, copii, tineret și sport și nr.3-Juridică și de disciplină.

Discuții:

Domnul Crăciun Silviu-Mihail-s-au actualizat prețurile care așa cum știu s-au mărit la majoritatea produselor și serviciilor.

Domnul Țarcă Liviu-termenul de finalizare este în barem?

Viceprimar-da. Au materialele cumpărate mai au la stația de epurare de lucrat, dar nu mai au mult.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru = 10
Voturi împotriva=0-,
abțineri =0-.

Situația votului pentru proiectul de hotărâre supus aprobării :

Nr. Crt.	Nume/prenume	PH 43/14.07.2022 actualiz. Indic. ec. la obiectivul ”Modernizare drum comunal DC 7”	PH 44/14.07.2022 actualiz. Indic. ec. la obiectivul ”Sistem canalizare și stație epur”
1	Arion Constantin	P	
2	Baciu Cătălin	P	P
3	Crăciun Silviu Mihail	P	P
4	Dima Valerica	P	P
5	Gigulan Radu	P	P
6	Neagu Ionel	P	P
7	Șerban Gheorghe	p	p
8	Pavel Constantin	P	p
9	Țarcă Liviu	P	P
10	Urlă George	p	p
	Total, voturi exprimate	10	10

Nemaifiind discuții, președintele de ședință, domnul Neagu Ionel, anunță că ordinea de zi s-a epuizat și **DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE ȘEDINTEI.**

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CONSILIER, NEAGU IONEL

L.S. _____

p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Hogea Angelica